
Nový chodník povede 
až k lipové aleji 

Pěší cesta k lipové aleji na Uhlířském vrchu u Bruntálu bude 
brzy zase o něco bezpečnější a pohodlnější. Ministerstvo 
financí už vyčlenilo peníze na stavbu nového chodníku a také 
parkoviště. 

Město Bruntál uspořádalo 
tradiční městský ples 

Výnos z dražby zubaté žáby bude věnován dětem s postižením.

Čtyřiadvacátý ročník měst-
ského plesu se opravdu vyda-
řil. Cimbálová muzika Mareč-
ci navodila sváteční atmosféru 
už při vchodu do Společen-
ského domu. Tanečníci z Klu-
bu tanečního sportu Quick  
z Olomouce připravili nádher-
né předtančení s choreografií 

z plesu Beáty Rajské s názvem 
„Ristorane“. Všichni se úžasně 
bavili a tančili v hlavním sále 
při hudbě orchestru Tip Top 
band ze Skalice, v restauraci  
u cimbálové muziky a na dis-
kotéce.

Město žádá o zřízení bezdoplatkových zón
Rada města Bruntálu ve středu 7. března učinila významný krok k omezení nežádoucích jevů spojených s užíváním bytů 
příjemci doplatku na bydlení. 

Radní jednomyslně souhla-
sili s podáním žádosti o vy-
dání předmětného opatření 
obecné povahy v lokalitách 
ulic Cihelní, Dělnické, Dlou-
hé, Dolní, Dr. E. Beneše, Ja-
selské, Jesenické, Jiráskovy, 
Květné (mimo č. or. 11, 13, 
15), K. H. Máchy, K. Svět-
lé, Okružní (mimo č. or. 18  
a 20), Pěší, Pionýrské, Revo-
luční, Rýmařovské, Šmilov-
ského, T. Kronesové, tř. Obr. 
míru, Uhlířské, Zahradní  

a Zeyerovy (mimo č. or. 18).
Pokud správní orgán opat-

ření obecné povahy vydá, 
nově příchozím nájemní-
kům v uvedených lokalitách 
Úřad práce ČR nebude vy-
plácet doplatek na bydlení.

Snahou města je maxi-
málně omezit výskyt spo-
lečensky nežádoucích jevů  
a také předcházet přestup-
kům a případné trestné 
činnosti, mj. v lokalitách  
s bytovými domy, v nichž 

často žijí příjemci doplatku 
na bydlení. 

„Když nově přistěhovalý 
nájemník – příjemce doplat-
ku na bydlení – nemusí jít do 
práce a často chodí spát až  
v době, kdy jeho soused vstá-
vá do zaměstnání, nemůže to 
dělat dobrotu. Nehledě už na 
příklad, který tito lidé dáva-
jí svým dětem,“ řekl starosta 
města Ing. Petr Rys, MBA. 
„Měli bychom se snažit vyu-
žít všech dostupných zákon-

ných možností, abychom eli-
minovali stávající konflikty  
a omezili vznik dalších, stej-
ně jako jiných nežádoucích 
jevů na území města,“ po-
znamenal. 

Vydání opatření obecné po-
vahy se ze zákona nemůže 
vztahovat na stávající nájem-
níky – pokud bude rozhodnu-
tí kladné, doplatek v jednot-
livých lokalitách nedostanou 
pouze nově příchozí.

 (JO)

Opravy parkovišť, chodníků  
a místních komunikací pokračují

Město Bruntál bude v letošním roce pokračovat v opravách 
parkovišť, chodníků a místních komunikací. 

Spolek Magnet vítá 
každého zájemce s chutí hrát

Divadelní spolek Magnet hledá nové herce. Šanci mají  
i nezkušení zájemci. O aktuálním dění v souboru jsme si 
povídali s Danielou Kozůbkovou.  

Pokračování na str. 5
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Zubatou žábu závodníka Martina Kolomého vydražil Semir  
Bughattas. 					      Foto: DD
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Střední odborná škola dostane od 
kraje nové dílny

Studium na Střední odborné škole v Bruntále bude zase  
o něco atraktivnější. Moravskoslezský kraj investuje téměř  
50 milionů korun do výstavby a vybavení nových dílen  
a doplní také školní vozový park.
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Město Bruntál uspořádalo tradiční městský ples 

Pomozte najít jméno pro novou loď 
Mikroregion Slezská Harta vyhlásil anketu, na základě které jeho zástupci vyberou jméno pro novou loď. Ta by měla už 
letos brázdit vody Slezské Harty. 

Zájemci mohou své nápady 
na pojmenování nové výletní 
lodě sdělovat prostřednic-
tvím formuláře na webových 
stránkách  www.slezskaharta.

eu. Formulář najdou v zálož-
ce Informace – volba jména 
lodě. Zde je k prohlédnutí 
také nákres lodě, která by 
měla uvézt 45 výletníků, kola 

i dětské kočárky. 
Návrhy jména je možné 

vkládat do 31. března. Vy-
bráno bude šest nejzajíma-
vějších typů a z nich pak  

i jméno pro novou loď. Autor, 
jehož návrh uspěje, získá dvě 
vstupenky na plavbu lodí po 
Slezské Hartě. 

(red)

K vrcholům večera patřila 
tombola a dražba zubaté žáby. 
Tato zelená plyšová figurka je 
součástí posádky v pilotní ka-
bině závodníka Martina Kolo-
mého na Rallye Dakar. Má na 
sobě stopy a šrámy z této ex-
trémní soutěže a písečná zrnka 
dávají nádech velkého dobro-
družství, jehož byla svědkem. 

Dražba zubaté žáby vynesla 
letos 85 tisíc korun.

Zájemci pak přihazovali 
částky do dražby zubaté žáby. 
Plyšovou figurku zelené žáby 
usadil do rámu obrazu její 
tvůrce Tomáš Koňařík z re-
klamní firmy Rekont.

Vydražitelem se stal, stejně 
jako v předchozích letech, pan 
Semir Boughattas ze společ-
nosti IVAR CS, spol. s r. o., je-
den ze sponzorů Tatra Buggy-
ra Racing týmu. „Také díky 

tomuto chlapovi závodím,“ 
sdělil přítomným své sympa-
tie Martin Kolomý. 

Letošní výtěžek opět před-
čil částku z loňského roku, 
když dosáhl částky 85 tisíc 
korun. Výherce hlavní výhry 
v tombole, stejně jako jeho 
předchůdci na plese v posled-
ních dvou letech, a přidal do 
dražby svou výhru – televizor  
s rozlišením UHD.

Výtěžek dražby je určen na 
dobročinné účely. V loňském 
roce dražba vynesla 70 tisíc 
korun, výtěžek byl věnován 
rodinám zdravotně postiže-
ných holčiček ze Starého Měs-
ta a z Bruntálu. Jedna z ob-
darovaných z loňského roku, 
třináctiletá Aneta s mamin-
kou dokonce přišly osobně na 
ples, aby se mohly s dárcem 
setkat a osobně mu poděko-
vat. Dojemné setkání odmě-
nili účastníci dlouhotrvajícím 

potleskem. 
Poděkování sponzorům.
Děkujeme všem živnost-

níkům, podnikatelům i fir-
mám, kteří do tomboly při-
spěli věcnými dary. Jsou to: 
ALFA CHROM servis, s. r. 
o., ATELIER DHP, s. r. o.,  
CK Atis, a. s., Ing. Kamil 
Dvořák, JANTAR, spol. s r. 
o. Bruntál, Kareta, s. r. o.,  

KMS JUVENTUS Bruntál,  
o. s., Linaset, a. s., NUTRIČNÍ 
CENTRUM Bruntál, Osram 
Česká republika, s. r. o., Sty-
roprofile, a. s., TANECO,  
a. s., TEPLO BRUNTÁL, a. s.  
a TS Bruntál, s. r. o.

Ještě jednou všem sponzo-
rům děkujeme a těšíme se na 
spolupráci v příštím roce. 

(DD)

Denní stacionář je nová 
ambulantní sociální služba, 
která občanům Bruntálu do-
sud chyběla. Denní stacionář, 
jehož provozovatelem bude 
Centrum sociálních služeb 
pro seniory Pohoda, p. o., bude 
umístěn v klidném prostředí 
města Bruntálu, na ulici Sme-
tanova, v budově bývalé mateř-
ské školy. Budou zde poskyto-
vány sociální služby klientům 
se zdravotním postižením 
starším 18 let, kteří potřebují 
péči v zařízení v průběhu dne 
a zároveň chtějí žít ve svém 
přirozeném prostředí s podpo-
rou rodiny. Klienti budou mít 
možnost trávit volný čas mimo 
domov ve společnosti lidí s ob-
dobným omezením a současně 
mít zajištěnu sociální péči. 

Okamžitá kapacita je  
15 klientů/den s tím, že klient 

nemusí využívat denní staci-
onář denně, takže Centrum 
Pohoda může mít v evidenci 
žádostí mnohem více. 

Provoz stacionáře bude od 
pondělí do pátku od 7 do  
17 hodin. Celková délka po-
bytu ve stacionáři bude zce-
la individuální, podle přání 
klienta, který si sám určí, zda 
bude stacionář navštěvovat 
každý den nebo jen některé 
vybrané dny. Rovněž se sám 
rozhodne, zda bude ve stacio-
náři pobývat celodenně nebo 
jen některé hodiny dopoledne 
či odpoledne. 

Péči bude zajišťovat 6 za-
městnanců (pečovatelky, ak-
tivizační pracovnice, sociální 
pracovník, řidič apod.). 

Poskytovány budou zá-
kladní služby dle Zákona  
č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách, a to např. poskytnutí 
stravy, pomoc při osobní hy-
gieně, aktivizační činnosti, 
sociálně terapeutické činnos-
ti (aktivity, které udržují nebo 
rozvíjejí uživatelovy schopnos-
ti či dovednosti v jednotlivých 
oblastech, zejména v oblastech 
sebeobsluhy) a další. 

Denní stacionář je place-
ná sociální služba, přičemž 
klienti budou hradit stravu, 
dopravu (pokud nebudou mít 
vlastní) a služby.

Stacionář bude bezbariérový, 
uživatelé budou mít možnost 
využívat zahradu a vzhledem 
k tomu, že areál slouží i mateř-
ské škole, budou mít možnost 
interakce s malými dětmi, 

což přispěje k jejich stimulaci  
a energii do života.

Bližší informace je mož-
no získat na sociálním úse-
ku Centra sociálních služeb 
pro seniory Pohoda, p. o.,  
tel.: 734 417 080, 555 530 826, 
e-mail: matusu@centrum-
-pohoda.cz. Zde je možné si 
také podat žádost.

Žádost je možné také stáh-
nout na webových stránkách 
Centra Pohoda www.cent-
rum-pohoda.cz, v sekci „Tis-
kopisy ke stažení“.

Bc. Jarmila Šíblová, 
ředitelka Centra sociálních 

služeb pro seniory Pohoda, p. o.

Od 1. 4. 2018 nová služba pro občany Bruntálu – Denní stacionář

Pokračování z titulní strany
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Další Farmářské trhy se 
na náměstí Míru v Bruntále 

uskuteční ve středu 4. a 18. dubna.  

Rada města ve středu  
7. března schválila opravy 
parkovišť, chodníků a míst-
ních komunikací v roce 2018. 
Konkrétně jde v této fázi  
o úpravu parkovacích ploch  
v Pionýrské ulici, dále o opra-
vu chodníku na tř. Obránců 
míru („propojovací“ chodník 
směrem k ulici U Rybníka), 
chodník propojující ulice Ne-
zvalovu a Seifertovu a chod-
ník v Revoluční ulici.

Celoplošné opravy čeka-
jí také místní komunikace, 
prozatím jsou v plánu ulice 
Jungmannova, Nezvalova  

a Šrámkova.
„I v letošním roce budeme 

intenzivně pracovat na rekon-
strukci chodníků a komuni-
kací ve městě podle možností 
schváleného rozpočtu města,“ 
komentoval záměr města mís-
tostarosta Vladimír Jedlička. 

Mimo uvedené opravy se 
počítá například s rozšířením 
parkovacích ploch na sídliš-
ti K. H. Máchy. A jakmile to 
umožní počasí, bude v násle-
dujících týdnech dokončena 
výstavba parkoviště za re-
staurací v Uhlířské ulici. 

(JO)

Denní stacionář 
a služba Seniortaxi
Už po Velikonocích začne  

v Bruntále fungovat nový 
Denní stacionář, který vznikl 
rekonstrukcí jedné z bývalých 
budov mateřské školy ve Sme-
tanově ulici. V této souvislosti 
rada města ve středu 7. března 
schválila rozšíření služby Se-
niortaxi o uvedené zařízení. 
V Denním stacionáři budou 
poskytovány sociální služ-
by klientům se zdravotním 
postižením, kteří potřebují 
péči v zařízení v průběhu dne  
a zároveň chtějí žít ve svém 
přirozeném prostředí s pod-
porou rodiny. Služba Seni-
ortaxi je pak poskytována 
bruntálským seniorům ve 
věku od 70 let a týká se dovozu 
na přesně stanovená místa za 
jednotnou cenu 15 Kč. Senior 

může být doprovázen jednou 
osobou, která zaplatí stejnou 
cenu. 

	
Nové využití 
pro Revoluční 18
Rada města se na své  

70. schůzi ve středu 7. břez-
na zabývala budoucím vy-
užitím domu na Revoluční  
18 (naproti Komerční bance) 
při jeho zachování ve vlast-
nictví města. Poté, co se tuto 
budovu deset let nedařilo pro-
dat – kdy ani jeden z dlouhé 
řady zájemců „nedotáhl“ svůj 
záměr do úspěšného konce – 
město reaguje na možnost zís-
kání dotace a připravuje pro-
jekt kompletní rekonstrukce 
domu na Revoluční 18 a jeho 
využití jako moderního zdra-
votnického zařízení.

(JO)

Jsou známy nové termíny značení 
jízdních kol

Forenzní značení jízdních kol pokračuje také letos. Zájemci 
si pro ně mohou přijít na dispečink Městské policie Bruntál, 
musí se však dopředu objednat. 

Značení probíhá vždy od 
9.00 do 11.30 hodin a od 15.00 
do 17.00 hodin, a to v úterý  
24. dubna, ve středu 25. dub-
na, v úterý 1. května, v úterý  
8. května, ve čtvrtek 17. květ-
na, v úterý 22. května.

Zájemci si mohou rezervovat 
termín osobně nebo telefonic-
ky na čísle 554 706 522. V do-
hodnutém čase přijdou s ko-
lem na stanici městské policie. 
Kolo musí být čisté! Je nutné 
mít s sebou průkaz totožnosti 
a doklady o nabytí kola (po-
kud je má majitel k dispozici). 

Město Bruntál se zaměřilo 
na prevenci krádeží jízdních 
kol a pořídilo technologii pro 
jejich forenzní značení synte-

tickou DNA. Označená jízdní 
kola jsou registrována nejen  
v databázi města Bruntálu,  
ale i v celorepublikové data-
bázi. To by mělo odradit pa-
chatele od krádeží a usnadnit 
identifikaci odcizených jízd-
ních kol a pátrání po nich. 
Forenzní značení je určeno 
výhradně pro občany s trva-
lým pobytem na území města 
Bruntálu.

Vzhledem k tomu, že toto 
preventivní opatření hradí 
z devadesáti procent Minis-
terstvo vnitra ČR ze státního 
rozpočtu a zbývajících deset 
procent město Bruntál, je pro 
občany tato služba zdarma.

 (red)

Nový chodník povede až k lipové aleji

Nový chodník povede od 
parkoviště při pohřebišti až 
po vstup do lipové aleje. Stav-
ba chodníku naváže na práce 
pět let staré, kdy byl zbudo-
ván chodník od restaurace 
(v ulici Na Vyhlídce) po areál 
pohřebiště.

Změní se také prostranství 
před vstupem do lipové ale-
je. K současnému parkovišti 
po jeho pravé straně přibude 
nové parkoviště, tentokrát 
vlevo, na ploše mezi silnicí  
a misijním křížem. Vznikne 
zde celkem osm nových par-
kovacích stání. Jedno další, 

určené pro osoby se zdravot-
ním postižením, přibude ke 
stávajícímu parkovišti.

Zatímco předchozí stavební 
práce financovalo město ze 
svého rozpočtu, prodloužení 
chodníku k aleji i stavbu no-
vého parkoviště a další souvi-
sející práce nyní zaplatí stát. 
Peníze uvolnilo Ministerstvo 
financí z programu Revitali-
zace území po důlní činnosti.

Předpokládané náklady jsou 
zhruba dva miliony korun, 
práce by měly být ukončeny 
ještě v letošním roce. 

(JO)

Opravy parkovišť, chodníků  
a místních komunikací pokračují

Pokračování z titulní strany
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Nové komunikace se letos dočkají také obyvatelé Nezvalovy ulice. 
Foto: zup 



Rozpis provozu mateřských škol zřizovaných městem Bruntálem v období hlavních prázdnin v roce 2018

5. - 6. 7. svátek
 ne po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá po - pá

Název školy 1. 7. 2. - 6. 7. 9. - 13. 7. 16. - 20. 7. 23. - 27. 7. 30. 7. - 3. 8. 6. - 10. 8. 13. - 17. 8. 20. - 24. 8. 27. - 31. 8.

1. Mateřská škola Bruntál, Komenského 7

2. Mateřská škola Bruntál, Okružní 23

3. Mateřská škola Bruntál, Pionýrská 9

3 a) odloučené pracoviště:  Školní 2

4. Mateřská škola Bruntál, Smetanova 21

5. Mateřská škola Bruntál, U Rybníka 3

5 a) odloučené pracoviště:  Cihelní 6

Poznámka:

uzavření mateřské školy
kmenová mateřská škola mateřská škola, kterou dítě navštěvuje v průběhu školního roku
vybraná/náhradní mateřská škola mateřská škola s otevřeným provozem
převod možnost dočasného umístění dítěte v jiné mateřské škole (pouze po dobu uzavření kmenové mateřské školy)

INFORMACE  pro rodiče dětí, jejichž děti se účastní předškolního vzdělávání v mateřských školách zřizovaných městem Bruntálem

Informaci o umístění v náhradní mateřské škole se dozvíte v kmenové MŠ nejpozději do 15. 6. 2018.

Pokud mají rodiče o předškolní vzdělávání zájem i v době hlavních prázdnin, nahlásí svůj záměr v náhradní mateřské škole v termínu
od 7. 5. 2018  do 31. 5. 2018 elektronickou nebo písemnou formou (potřebné dokumenty: žádost + kopii evidenčního listu si vyžádejte u třídní učitelky nebo ředitelky kmenové MŠ).

V případě uzavření provozu kmenové mateřské školy zřizované městem Bruntálem v období hlavních prázdnin (červenec – srpen) v roce 2018  
informujeme rodiče o možnosti dočasného umístění jejich dětí v jiné mateřské škole zřizované městem Bruntálem s otevřeným provozem.  
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Půjde o největší investici do 
školství, kterou má Morav-
skoslezský kraj letos v plánu. 
Stavět už se začalo, hotovo by 
mělo být v prosinci. 

Ve škole se těší především 
na prostornější kovárnu. „Tu 
kovárnu opravdu potřebu-
jeme. Pro skupinu dvanácti 
žáků potřebujeme alespoň šest 
výhní. Nyní máme pouze jed-
nu výheň, která je umístěna  
v malinkaté místnůstce, která 
absolutně neodpovídá našim 
potřebám,“ řekl Karol Baštr-
nák, učitel odborného výcvi-
ku ze Střední odborné školy 
v Bruntále, a doplnil: „Přitom 
tepelné zpracování oceli a tvá-
ření kovu za tepla mají žáci v 
osnovách už v prvním roční-
ku. Je to také jedna z otázek 
závěrečné zkoušky.“

Nové dílny budou využí-
vat především žáci z oboru 
Opravář zemědělských strojů 
a Mechanik opravář moto-
rových vozidel. Jde o obory, 
které se v roce 2003 po slou-
čení škol přesunuly z Horní-
ho Benešova do Bruntálu. Ve 
škole na Krnovské ulici se do 
té doby vyučovaly především 
obory stavební. „Od toho 
sloučení vyučujeme vlastně  
v nevyhovujících prostorech,“ 
upozornil Zdenek Přibyla, 
vedoucí učitel odborného vý-

cviku pro tyto obory. 

Nová hala o rozloze 900 m² 
bude zčásti dvoupodlažní. Její 
součástí budou dílny, učebna 
s moderními interaktivní-
mi panely, zázemí pro učite-
le i žáky, myčka pro vozidla  
a garáže. Díky investici Mo-
ravskoslezského kraje do 
školního vozového parku při-
bude nákladní a osobní auto-
mobil. Škola dostane i nový 
traktor s vlečkou. „Traktor, 
který žáci využívají nyní, byl 
vyroben před rokem 1989,“ 
doplnil Zdenek Přibyla. 

Zástupci Moravskoslezské-
ho kraje si od investice slibují 
lepší uplatnění absolventů 
bruntálské Střední odborné 
školy. Podobně to vidí i vede-
ní školy. „Oba obory jsou vel-
mi šikovné. Vzhledem k tomu, 
že žáci mimo jiné získávají 
svářečský průkaz a řidičský 
průkaz, učí se strojní obrábění 
a zpracování oceli a podobně, 
nemají problém získat práci, 
pokud chtějí,“ dodala ředi-
telka škola Eva Nedomlelová  
a doplnila, „naši žáci dvakrát 
vyhráli celostátní soutěž. I ve 
skromnějších podmínkách je 
umíme velmi dobře připravit 
do života.“

Podle posledních zveřej-
něných statistik úřad práce  
v únoru v okrese Bruntál evi-

doval 198 volných míst pro 
svářeče, řezače plamenem  
a páječe, na šest desítek míst 
pro pracovníky ve výrobě, 
50 míst pro nástrojáře a pří-
buzné pracovníky a 22 míst 

pro řidiče nákladních auto-
mobilů, tahačů a speciálních 
vozidel. 

(zup)

Střední odborná škola dostane od kraje nové dílny
Pokračování z titulní strany
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Kdy v Bruntále do divadla

Spolek Magnet vítá 
každého zájemce s chutí hrát

Klusající nohavice
Sobota 7. dubna v 17.00 hod., divadlo.
Na taneční příběhy z písniček Tomáše Kluse a Jaromíra No-
havici se můžete těšit v podání starších tanečnic TŠ Stonožka. 
Vstupné je 100 Kč.

Příběhy vodníka Česílka
Neděle 8. dubna v 15.00 hod., divadlo.
Veselá rodinná pohádka V. Čtvrtka. 
Pohádkový příběh podle známé kníž-
ky i televizního večerníčku o hodném 
vodníkovi a jeho zvířecích i pohádko-
vých přátelích. To vše doplněno hravými písničkami. Délka před-
stavení: cca 60 minut. Hraje Divadlo D5 Praha. Vstupné 70 Kč.

Kam v Bruntále na koncert
Kalliope Trio Prague 
Úterý 3. dubna v 19 hod., 
ZUŠ Bruntál.
Koncert z Prémiové listiny mladých 
umělců. Markéta Vokáčová – housle, 
Jan Zeman – violoncello, Alena Gre-
šlová – klavír. Klavírní trio je soubor založený na půdě HAMU 
a patří mezi nové a nadějné soubory nastupující mladé generace. 
Všichni jeho členové jsou laureáty mezinárodních soutěží. Kon-
cert v rámci KPH. Vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč.

Lístky na skvělá představení jsou stále v prodeji
Poručík z Inishmoru 
Pátek 4. května v 19.00 hod., divadlo.
Černá satirická komedie v tarantinov-
ském duchu. V současnosti jeden z nej-
úspěšnějších mladých anglicky píšících 
autorů Martin McDonagh se tentokrát rozhodl napsat ryzí ko-
medii. A stvořil přímo ďábelskou grotesku, černou jako kočka, 
co vám v noci přejde přes cestu. Odehrává se na malém irském 
ostrově Inishmoru a za hrdiny má vedle prostých, po klidu tou-
žících vesničanů pubertální anarchistku a mladistvého teroristu, 
jejichž vzájemná láska je sice silnější než láska k všeobecně vážené 
teroristické organizaci, ne však silnější než cit k jejich milovaným, 
huňatým, nevinným, čtyřnohým kamarádům. V podání Divadla 
Verze Praha. Hrají: A. Minajev, I. Chmela, L. Rybová, L. Hampl, 
J. Dolanský. Doprodej vstupenek za 270–230 Kč. 

Perfect days
Neděle 13. května v 19.00 hod., divadlo.
Romantická a svižná komedie, kte-
rá netradičním způsobem ironizuje 
(anti)feministická klišé. Je vtipným 
důkazem toho, že život pro nás často 
chystá něco úplně jiného, než si plánujeme. Režie: Petr Kracik. 
Hrají: Lenka Vlasáková, Jan Dolanský, Petra Jungmanová, Dana 
Syslová, Vilém Udatný, Jan Hofman. Vstupné je 320 a 280 Kč.

Podivný případ se psem 
Čtvrtek 31. května v 19.00 hod., 
divadlo. 
Výjimečný příběh o výjimečném světě. 
Dospívající chlapec Christopher je ma-
tematický génius, ale i autista. Nerozu-
mí lidským citům, obdivuje Sherlocka Holmese a chce vypátrat 
vraha sousedova psa. Během vyšetřování rozlouskne i zdánlivě 
neřešitelnou manželskou krizi svých rodičů. A divákům odhalí 
ještě mnohem víc. Hrají: Jan Cina, Hana Vagnerová/Eliška Křen-
ková, Marek Daniel, Simona Babčáková, Zuzana Stavná, Petr 
Vančura. Režie: SKUTR. Doprodej vstupenek za 270–230 Kč.

Přednáška o Borneu
Srdečně zveme na další přednášku o cestování, tentokrát  

s Petrem Skrlou. Zavede nás na Borneo – třetí největší ostrov 
světa v jihovýchodní Asii. Budeme si moci prohlédnout nád-
herné oblasti Kalimantanu. Přednáška se uskuteční ve středu 
21. března 2018 v 18.00 hodin ve Spolkovém domě Mariany 
Berlové, Husova 2, Bruntál.                               Věra Odstrčilová

Sháníte herce, můžete pro-
sím přiblížit, jaká kritéria 
musí uchazeči splňovat, pří-
padně zda je něco, co by měli 
umět? 

„U nových herců a hereček 
nám záleží především na chu-
ti hrát a ochotě divadlu něco 
obětovat, najít si čas nejen na 
zkoušky, ale také na realiza-
ci představení. Sami jsme do 
souboru nastoupili jako ne-
zkušení a na dobu svých za-
čátků a nezdarů si ještě dobře 
pamatujeme. Co se týče věku, 
rádi uvítáme všechny dospělé 
ve věku od 18 do 60 let.“

Sháníte herce nebo herečky? 
„Náš divadelní soubor má 

nyní sedm aktivních členů. 
Převažují v něm 
ženy. Rádi bychom 
náš soubor gende-
rově vyvážili a obo-
hatili jeho členskou 
základnu o nové 
členy.“ 

Jakým způso-
bem se mohou zá-
jemci hlásit?   

„Stačí přijít. 

Scházíme se každý čtvrtek v 
17 hodin v Městském divadle 
v Bruntále. K dispozici je pří-
padně i telefonní číslo 736 779 
970.“

Co právě zkoušíte, případně 
kdy vás můžeme vidět hrát? 

„Máme v plánu znovu na-
zkoušet pohádku O princezně 
Jůlince a drakovi Brundibárovi 
v novém hereckém obsazení. 
Chtěli bychom dramaturgický 
plán také rozšířit o novou hru 
pro dospělé diváky. V nejbližší 
době máme zadaný termín pro 
vystoupení na druhém ročníku 
akce Roztančíme Bruntál. Vše 
je ale teprve ve fázi vyjednává-
ní. V plánu máme také navští-
vit okolní obce Bruntálu s již 
nazkoušeným repertoárem.“

 (zup)

Pokračování z titulní strany

V kapli jsou k vidění gotická okna 
místních školáků

Nová symbolika optikou gotiky je název výstavy výtvarných 
prací žáků bruntálských základních škol, kterou do 14. dubna 
hostí Galerie v kapli.

Jde o obrazy, které školáci 
vytvořili v rámci výtvarné-
ho programu Art Today, jenž  
v listopadu pořádala ZŠ Brun-
tál, Okružní. Tématem bylo 
gotické okno se symboly  
21. století.  Galerie v kapli na 
Jesenické ulici v Bruntále je 
přístupná od pondělí do pátku 
od 9 do 12 hodin a od 12.30 
do 17 hodin. V sobotu pak od  
9 do 12 hodin. 

(zup)
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Pes spadl do skruže
Strážníci Městské policie 

Bruntál v uplynulých dnech 
řešili rozličné události. Napří-
klad v úterý 13. února spadl 
do odkryté skruže v Zahradní 
ulici při venčení pes. Přivola-
ní strážníci místo ohraničili 
páskou, psa pak živého a zdra-
vého vytáhli hasiči. Městští 
policisté následně informovali 
vlastníka skruže, který ji ne-
prodleně zabezpečil. 

Hasicí přístroje vystříkali
Neznámý pachatel odcizil 

dva hasicí přístroje z bytového 
domu v Nádražní ulici a zřejmě 
se pobavil tím, že je celé vystří-
kal a nechal ležet na parkovišti 
za komplexem Máj. Strážníci 
je tam na základě oznámení ve 
čtvrtek 15. února našli a poté, 
co zjistili, odkud pocházejí, 
je předali správě domu. Věc 
oznámili správnímu orgánu. 

Snažil se ukrást brambory
Nepříliš obvyklou drobnou 

krádež v prodejně strážníci za-
znamenali ve čtvrtek 15. úno-
ra v Lidlu. Zákazník (ročník 
1985) se pokusil „nenápadně“ 
vynést bez zaplacení dva kilo-
gramy brambor. Pokus se mu 
nezdařil a bude muset zaplatit 
uloženou pokutu.

Opilému se nedařilo vstát
Hlídka městské policie si  

v noci na pátek 16. února v Jez-
decké ulici všimla ležící osoby, 
která se bezúspěšně pokoušela 
vstát na nohy. Strážníci zjistili, 
že se jedná o muže, který byl sil-
ně podnapilý (2,7 promile), zra-
něný na hlavě a lokti, promrzlý, 
dezorientovaný a neschopný 
chůze. Přepravili jej do nemoc-
nice, kde lékař po ošetření roz-
hodl o převozu dotyčného na 
záchytnou stanici do Opavy.

Strážníci řešili 
rušení nočního klidu 
V sobotu 17. února v časných 

ranních hodinách městští po-
licisté řešili hned tři případy 

rušení nočního klidu v ulicích 
Okružní, Zahradní a Nádraž-
ní. Zdrojem hluku byla hádka, 
hlasitá hudební reprodukce  
a také příliš náruživé sledová-
ní olympijského hokeje. 

Pomáhali paní na nohy
V neděli 18. února ráno stráž-

níci reagovali na žádost o po-
moc ze strany muže, kterému se 
nedařilo zvednout ze země jeho 
příbuznou – starší ženu – poté, 
co upadla na zem. Městští poli-
cisté jí pomohli na nohy, a když 
zjistili, že paní neutrpěla žádné 
zranění a nepožaduje lékařskou 
pomoc, uložili ji na lůžko. 

Jezevčík z Benešova 
doputoval do Bruntálu
V pondělí 19. února se na 

městskou policii obrátil řidič, 
který si při cestě z Ostravy vši-
ml před Bruntálem v blízkosti 
vozovky bezprizorního jezev-
číka. Strážníci psa odchytili  
a z obojku vyčetli telefonní 
číslo majitele z Horního Bene-

šova, jemuž se pes zaběhl při 
venčení. Psa si vzápětí převzal. 

Z nádraží putoval 
na záchytku
V první půli týdne se strážníci 

dvakrát setkali s mužem (roč-
ník 1968), který v podnapilosti 
budil pohoršení na veřejných 
prostranstvích. Dotyčný v úterý 
20. února usnul na lavičce v hale 
vlakového nádraží, přičemž byl 
silně pomočený. Strážníci jej 
podnapilého (skoro 3 promi-
le) vyvedli ven, ale muž nebyl 
schopen bezpečné chůze a na-
víc bylo značně chladné počasí 
– rozhodli proto o jeho převozu 
k vystřízlivění na protialkohol-
ní záchytnou stanici. 

Žena chtěla ukrást noviny 
Neobvyklou krádež zboží 

strážníci řešili v úterý 20. úno-
ra v Kauflandu. Seniorka si 
chtěla odnést bez placení šes-
tery noviny za 78 korun, ale 
byla přistižena a namísto toho 
zaplatila pokutu.

Přišel o naftu
O sto litrů motorové nafty 

měl přijít majitel nákladního 
auta, které od 15. do 19. úno-
ra parkovalo na Ruské ulici 
v Bruntále. Místní policisté 
nyní událost prošetřují. Zloděj 
majiteli vozidla způsobil ško-
du za více než 3 tisíce korun.   

Ze svých činů se nepoučil
Bruntálští policisté sdělili ve 

zkráceném přípravném řízení 
podezření z přečinu krádeže 
devětatřicetiletému muži, kte-
rý měl dne 5. března v prodejně 
na Zeyerově ulici odcizit spr-
chový gel, strouhaný sýr a vep-
řovou pečeni. Zboží v hodnotě 
222 korun si měl schovat pod 
oblečení a pronést bez zaplace-
ní za pokladnu. Tam byl přisti-
žen pracovníkem ostrahy. Muž 
se krádeže dopustil, přestože 
byl v posledních třech letech za 
majetkovou trestnou činnost 
opakovaně odsouzen. Nyní 
mu hrozí trest odnětí svobody 
do výše tří let. 

Práci neodvedl, 
zálohu nevrátil
Bruntálští policisté sdělili ve 

zkráceném přípravném řízení 

podezření z přečinu zpronevě-
ry sedmadvacetiletému muži. 
Ten měl 25. září v Bruntále 
uzavřít ústní smlouvu o dílo  
s ženou, které přislíbil montáž 
sekvenčních garážových vrat  
v celkové hodnotě 26 350 ko-
run. Žena mu uhradila zálohu 
ve výši devět tisíc korun. Muže 
ale i přes urgence slíbenou práci 
neudělal a zálohu také nevrátil. 
Svého jednání se měl dopustit  
i přes skutečnost, že byl za ta-
kový čin v minulosti odsouzen. 
Peníze měl použít pro vlastní 
potřebu. Nyní mu hrozí trest 
odnětí svobody do výše tří let. 

Závora mu poničila auto
Jednačtyřicetiletý cizinec 

vyjížděl v pátek 9. března  
z firmy na Krnovské ulici  
v Bruntále a nevšiml si padají-
cí závory. Ta mu spadla na ná-
kladní vozidlo Volvo a poško-
dila střechu. Způsobená škoda 
činí tisíc korun na automobilu  
a 30 tisíc korun na závoře.

Kradené věci skončily 
v zastavárně
Bruntálští policisté objasnili 

krádež věcí z bytu v Okružní 
ulici v Bruntále. Šestatřicetile-

tý muž 4. ledna využil nepří-
tomnosti majitelky a z bytu 
odcizil zlaté šperky v hodnotě 
kolem 21 tisíc korun. Lup pak 
měl dát do zastavárny a pení-
ze použít pro vlastní potřebu. 
Policisté jeden z řetízků v za-
stavárně zajistili a vrátí ma-
jitelce. Podezřelému muži ve 
věku 36let sdělili podezření 
z přečinu krádeže, za což mu 
hrozí trest odnětí svobody do 
výše dvou let. 

Padělala 
maturitní vysvědčení
Sedmadvacetiletá žena si 

vyslechla obvinění z přečinu 
padělání a pozměnění veřejné 
listiny, poté co si bez vědomí 
a souhlasu své kamarádky 
pořídila elektronickou kopii 
jejího vysvědčení o maturitní 
zkoušce na škole v Bruntále. 
Měla ho elektronicky upravit, 
vytisknout a vydávat listinu 
jako svou. V lednu 2018 ho 
měla předložit při nástupu do 
nového zaměstnání v Bruntále 
a to i přes skutečnost, že ško-
lu ukončila ve třetím ročníku  
a tudíž nikdy maturitu ne-
složila. Obviněné hrozí trest 
odnětí svobody až na tři léta 

nebo zákaz činnosti. 

Muž zaútočil na auto 
Z přečinu poškození cizí věci 

si vyslechl podezření sedm-
advacetiletý muž, který měl  
18. ledna ve Slovenské ulici  
v Bruntále poškodit vozidlo 
Hyundai. Nejprve měl udeřit 
do okna řidiče a pak kopnout 
do zadní části vozidla. Poškodil 
nárazník a mlhové světlo. Způ-
sobená škoda byla vyčíslena na 
11 981 korun. Muži hrozí trest 
odnětí svobody až na jeden rok. 

Neposílala dceru do školy
Bruntálští policisté sdělili ve 

zkráceném přípravném řízení 
podezření šestatřicetileté ženě 
z přečinu ohrožování výchovy 
dítěte. Podezřelá měla v průbě-
hu prvního pololetí školního 
roku 2017/2018 v Bruntále ne-
dostatečně dohlížet na školní 
docházku své nezletilé dcery. 
Dítě zameškalo celkem 263 
hodin a z toho 33 neomluve-
ných. Žena se měla jednání do-
pustit i přes skutečnost, že byla  
v roce 2017 přestupkově řešena 
správním orgánem pro obdob-
né jednání. Nyní jí hrozí trest 
odnětí svobody až na dva roky. 

Informační servis Městské policie Bruntál

Servis Policie ČR
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Jízdenky prodávají pouze 
na terminálu

Vážení cestující, od 1. ledna 2018 je možno zakoupit jíz-
denky na vlaky a autobusy RegioJet/Student Agency pou-
ze v Městském informačním centru – Terminál, Nádražní 
2020/39, Bruntál, tel.: 702 187 701, e-mail: mic@mubrun-
tal.cz. Otevírací doba je od pondělí do středy 8.00 – 12.00, 
13.00 – 16.30 hod., ve čtvrtek 8.00 – 12.00, 13.00 – 16.00 
hod., v pátek 8.00 – 12.00, 13.00 – 16.30 hod. 

(red)

Městské informační centrum 
bude otevřené i o víkendech

Další turistická sezóna je zde a s ní také celotýdenní otevírací 
doba Městského informačního centra (MIC) na náměstí Míru 
v Bruntále. 

Už od Velkého pátku, 30. března, mo-
hou zájemci zajít do MIC pro suvenýr, 
informaci nebo nabídku výletu i v sobotu  
a v neděli. Otevřeno bude sedm dnů  
v týdnu od pondělí do pátku od 8.00 do 
16.30 hodin a o víkendu od 9.00 do 16.00 
hodin. O Velikonocích, v pondělí 2. dub-
na, bude MIC zavřené.  

Více informací je možné najít na www.mubruntal.cz/tic.asp. 

(red)

Velikonoční jarmark
Pomlázky, malovaná vajíčka, zajíčci – to vše patří k veliko-

nočním svátkům a to vše také na vás čeká v sobotu 24. března 
od 9.00 do 15.00 hodin na zámku Bruntál. Muzeum v Bruntále 
pořádá tradiční velikonoční jarmark. Čeká na vás bohaté ob-
čerstvení a pestrý program, při kterém si budete moci vytvořit 
originální dekoraci do bytu či vyzdobit kraslici ve velikonoční 
dílně. Program zpestří návštěvníkům také živá hudba.        (red)

Módní přehlídka 
české značky Timo

Módní přehlídku s doprovodným programem pořádá v pátek 
30. března prodejna spodního prádla u Miri v Bruntále. Ná-
vštěvníci se mohou těšit na přehlídku spodního prádla, plavek 
a společenských šatů, oblečení pro běžné nošení, ukázku šper-
ků, sportovní a pěvecké vystoupení. Vstupenka v ceně 200 Kč 
zahrnuje malé občerstvení a možnost výhry v bohaté tombole 
v rámci slosování vstupenek. Přehlídka se koná v 18 hodin ve 
Společenském domě v Bruntále.			             (red)

Mapa z první poloviny 20. století. Nákres centra z období 1939–1945.
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Historické mapy města Bruntálu (výběr) 
Foto: archiv Muzea v Bruntále a archiv Ľ. Mezerové



Stará katastrální mapa Bruntálu z roku 1978.

21. prosince 1953 byla na 
škole uspořádána akce Dědy 
Mráze, kdy v hudební síni 
hrála vojenská hudba a konal 
se dětský karneval. 

Dne 8. března 1954 se usku-
tečnilo branné cvičení. Úko-
lem bylo přesunout celou ško-
lu do prostoru Mezina.

Kladem mimoškolního vy-
učování byly zájezdy, napří-
klad do olomouckého diva-
dla. Jak uvádí kronika: „Byly 
pořádány již poněkolikáté  
a přispěly k rozšíření kulturní-
ho vědomí žactva.“ 

Konec školního roku byl  
v Bruntále a okolí ve znamení 
epidemie úplavice a okresní 
hygienik MUDr. Grof zakázal 
veškeré výlety. 

Zápis ve školní kronice za 
rok 1954/1955 byl zahájen při-
pomenutím slov prezidenta 
Antonína Zápotockého, že je 
třeba při veškeré práci školy vy-
cházet z přesvědčení, že náš li-
dově demokratický řád usilující  
o vybudování socialismu v naší 
vlasti je řádem trvalým, i když 

se bude mnohé ještě učinit.
Nikdy však nemůžeme jít zpět 

ke starému řádu, nýbrž jedině 
kupředu k socialismu a poté 
komunismu. Tato zásada musí 
být vůdčí myšlenkou všech 
školských pracovníků. Proto 
musí být škola politickou, pro-
to musí být děti politicky vy-
chovány. Stručně vyjádřeno to 
znamená umět dětem správně 
a srozumitelně objasnit naše 
úspěchy a perspektivy naše-
ho socialistického budování 
a vzbudit v dětech touhu stát 
se činnými pracovníky lidové 
společnosti, stát se hrdiny prá-
ce a zasloužilými budovateli. 
Umět v dětech vypěstovat pev-
nou vůli vybojovat pro tento 
úkol největší vědomosti a vy-
pěstovat v nich přesvědčení, že 
nejzáslužnějším činem je pra-
covat pro blaho všech, ne pro 
svůj osobní pocit a slávu. 

Hlavním základem je tedy 
vzbudit v dětech lásku k učení  
a radost z učení. Nedostatky 
pak nám byly výstrahou, aby-
chom se jich vyvarovali.

Nejzávažnější otázkou práce 
školy byl neprospěch žáků a to-
muto problému byla věnována 
zvýšená pozornost. Nejvíce tu 
pomohly zkušenosti učitelů, 
kteří v úsilí za lepší prospěch 
žactva mají nejlepší výsledky. 
Rovněž zlepšený styk školy 
s rodiči, hlavně přespolních 
žáků, nám pomohl odstranit 
jiné další nedostatky. 

Vždy je třeba míti na paměti, 
že učitel a rodiče jsou nejdůle-
žitější činitelé při výchově žáků.  
Po jednoročních zkušenos-
tech nové školy je před námi 
stále velký úkol, konsolidovat  
a upevnit školu a zároveň pod-
nítit u učitelů ideově politický  
a pedagogický růst. Protože 
myšlení je neodlučně spja-
to s jazykem, je samozřejmé,  
že vyučování mateřského jazy-
ka, přesná znalost gramatiky 
a pravopisu je jedním ze zá-
kladních úkolů naší osmiletky. 
Vytýčili jsme si krásný společ-
ný úkol, aby každý žák, který 
opustí naši školu, znal doko-
nale svůj rodný jazyk a nikdy  

v životě neměl potíže s pravopi-
sem, jak  tomu bylo v minulém 
školním roce. 

Základem byly učební plány 
a osnovy a jejich dodržování, 
pro učitele - základní otázka 
státní disciplíny. 

Nedostatky z minulého roku 
byly odstraněny. 

I v tomto roce měla škola  
20 tříd. Zapsáno bylo  
747 žáků. Celodenně se vy-
učovalo pouze v úterý a ve 
čtvrtek. Ve třídách s menším 
počtem hodin se vyučovalo 
odpoledne pouze ve čtvrtek.

Volná odpoledne byla vě-
nována schůzkám pionýrské 
organizace, doučováni apod.  
„V pololetí neprospělo 65 žáků, 
na konci roku 36 žáků. Příčinou 
neprospěchu v českém jazyku  
a matematice byl špatný pro-
spěch přespolních žáků, u do-
mácích pak naprostý nezájem 
o školu a v některých případech 
dokonce i záporný poměr rodi-
čů ke škole, kdy někteří dokonce 
nesouhlasili s doučováním.“

Josef Cepek, kronikář
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 26. část



Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 134. část



Náš domov 	 9	 21. března 2018

Výběrové řízení na manažera
MAS Hrubý Jeseník hledá tvůrčí a samostatné osoby  

na pozici manažer 

Popis: Zajímavá práce v oblasti regionálního rozvoje
Jste samostatní, aktivní a komunikativní? Umíte být přesvěd-
čiví a rádi práci dotahujete do konce? Chcete se podílet na roz-
voji neziskové organizace a regionu? Jste patriot a máte vztah 
k regionu? Láká Vás práce v neziskové organizaci zabývající 
se regionálním rozvojem a spolupráce s lidmi a organizacemi  
na území? Máte nápady a vizi, kam region směřovat? Jste tý-
mový hráč a umíte dávat lidi dohromady? Pokud je Vaše od-
pověď na tyto otázky ANO, pak hledáme právě Vás!

Co požadujeme?
•	 vysokoškolské vzdělání v odpovídajícím oboru 
	 (min. bakalářského stupně)
•	 odborníka na regionální rozvoj (venkov)
•	 koncepční myšlení
•	 týmovou práci a vedení týmu
•	 znalost EU fondů a operačních programů – IROP, 
	 Zaměstnanost, Program rozvoje venkova
•	 kladný vztah k regionu
•	 aktivní samostatný a kreativní přístup
•	 dobrá znalost MS Office, zejména Word, Excel, PowerPoint
•	 dobré komunikační a organizační schopnosti
•	 řidičský průkaz skupiny B a aktivní řidič
•	 zkušenost práce na projektech výhodou
•	 znalost monitorovacího systému ISKP14+ výhodou
•	 aktivní znalost anglického, polského jazyka výhodou
Co za Vaši práci nabízíme?
•	 příjemné prostředí a práci
•	 know-how v oblasti přípravy a realizace rozvojových 
	 strategií a projektů rozvoje venkova
•	 odpovídající platové ohodnocení
V motivačním dopise uveďte:
•	 Jméno, příjmení, titul
•	 Datum a místo narození
•	 Státní příslušnost
•	 Adresu trvalého bydliště
•	 Telefonický a e-mailový kontakt
•	 Datum a podpis zájemce
K dopisu přiložte:
•	 Strukturovaný životopis
•	 Ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 
•	 Originál výpisu z evidence Rejstříku trestů ne starší než  

3 měsíce 
Informace o pozici:
•	 Místo pracoviště: 792 01 Bruntál, 
	 kancelář MAS Hrubý Jeseník, nám. Míru 60/11
•	 Typ pracovního poměru: 
	 práce na plný úvazek na dobu určitou od 16. 4. 2018
•	 Typ smluvního vztahu: pracovní smlouva
•	 Požadované vzdělání: vysokoškolské
•	 Zadavatel: MAS Hrubý Jeseník

Motivační dopis s přílohami můžete doručit osobně, či pro-
střednictvím České pošty, a to na níže uvedenou adresu  
nejpozději do 6. 4. 2018.

Kontakt:
MAS Hrubý Jeseník, z. s.
Kontaktní osoba: Mgr. Zdeněk Macrineanu
Adresa: nám. Míru 60/11, 792 01 Bruntál
Tel.: 739 202 532, e-mail: mashj@seznam.cz, www.mashj.cz

Rada města Bruntálu vyhlašuje konkursní řízení na  
vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové organizace

Mateřská škola Bruntál,
 Pionýrská 9

a oznamuje v souladu s § 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o ná-
ležitostech konkursního řízení a konkursních komisích  
v platném znění požadavky pro konkursní řízení.
Požadavky:
a)	 předpoklady pro výkon činnosti ředitele stanovené  

v ustanovení § 3 a 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogic-
kých pracovnících a o změně některých zákonů ve znění 
pozdějších předpisů,

b)	 znalost problematiky řízení, znalost obecně závazných 
právních předpisů, zejména z oblasti školství,

c)	 občanská a morální bezúhonnost,
d)	 plná způsobilost k právním úkonům.
Náležitosti přihlášky:
-	 přihláška (s uvedením kontaktní adresy, telefonu, pří-

padně e-mailu),
-	 strukturovaný životopis (s uvedením odborných znalos-

tí a dovedností),
-	 průběh jednotlivých zaměstnání (potvrzený posledním 

zaměstnavatelem) nebo čestné prohlášení průběhu jed-
notlivých zaměstnaní,

-	 čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úko-
nům v souladu s § 3 odst. 1 písm. a) zákona č. 563/2004 
Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých 
zákonů,

-	 úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém 
vzdělání (vysvědčení a diplom, maturitní vysvědčení),

-	 úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele 
škol v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracov-
níků v oblasti školství, případně jeho doložení do 2 let 
ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele školy,

-	 lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti vykonávat 
činnosti ředitele (ne starší 2 měsíce),

-	 výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíce) 
nebo doklad o jeho vyžádání,

-	 koncepce rozvoje školy (maximálně 4 strany strojopisu),
-	 písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro 

účely tohoto konkursního řízení ve smyslu zákona  
č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně ně-
kterých zákonů ve znění pozdějších předpisů.

Předpokládaný nástup do funkce od 1. 8. 2018.
Ke konkursnímu řízení budou přijaty přihlášky doložené 
kompletními doklady s vlastnoručním podpisem uchazeče, 
včetně jeho kontaktní adresy, telefonu, případně e-mailu.
Přihlášky je možno zaslat poštou nebo osobně doručit  
na adresu zřizovatele, a to nejpozději dne 1. 4. 2018.
Kontaktní adresa:
Město Bruntál
Finanční odbor – oddělení školství
Nádražní 994/20
792 01 Bruntál
Kontaktní osoba:
Romana Flajzarová, tel.: 554 706 256

Obálku označit slovy „KONKURS MATEŘSKÁ ŠKOLA 
BRUNTÁL, PIONÝRSKÁ 9 – NEOTVÍRAT“

V Bruntále dne 21. 2. 2018
Ing. Petr Rys, MBA

starosta města
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EasyGo – systém samoobslužného 
odbavení urychlí hraniční kontroly
Chystáte se na dovolenou nebo často cestujete a využíváte 
hraniční přechod letiště Václava Havla? Pak využijte systém 
samoobslužného odbavení EasyGo! 

EasyGO je systém samoob-
služného odbavení cestujících, 
který pomoci biometrických 
bran umožňuje snadný a rych-
lý průchod hraniční kontro-
lou. Cestujícím je k dispozici 
na příletu i odletu v Terminálu 
1 Letiště Václava Havla Praha. 
Vyzkoušejte ho a zjistíte, že 
se jedná o moderní, elegantní  
a komfortní způsob překro-

čení hranice. EasyGO mohou 
využívat všichni cestující, kte-
ří jsou držiteli nového typu 
cestovního dokladu obsahu-
jícího elektronický čip, jsou 
starší 15 let a mají pas vydaný 
některou ze zemí Evropské 
unie (EU), Švýcarska (CH) 
nebo Evropského hospodář-
ského prostoru (EHP). Více na 
www.mubruntal.cz.

Dobrovolnické centrum hledá nové dobrovolníky
Říká se, že zkušenosti s dobrovolnictvím jsou k nezaplacení a navíc vám je nikdo nevrátí. Sami dobrovolníci vnímají, že je to 
skvělá zkušenost do života. Potkali nové kamarády, přátele, každý si může najít to své. Můžete si splnit praxi, zapojit se do 
programu Dofe, mít zdarma školení a kurzy, získat nové zkušenosti. Přidejte se.

Dobrovolnické centrum 
Elim Opava, o. p. s. se věnu-
je dobrolnictví v Bruntále už 
od roku 2010. Za poslední 
5 let dobrovolníci věnovali 
1163 hodin seniorům nebo 
dětem při doučování. K dob-
rovolnictví se vyjádřila i paní  
Bc. Marcela Matúšů, která 
pracuje jako vedoucí soci-
álního úseku v Centru pro 
seniory Pohoda v Bruntále. 
„Myslím si, že právě u seniorů 
je dobrovolnická činnost vel-
mi užitečná. Mnoho z nich je 
osamělých a spoustu jich sice 
rodinu má, ale ta o ně neje-
ví zájem. V takovém případě 
pak nastupuje dobrovolník  
a dost často funguje jako rodin-
ný příslušník. Seniora těší už 
jen to, že se má na koho těšit.“

Jednou z dalších spolupra-

cujících organizací v Brun-
tále, kde se mohou zapojit 
dobrovolníci, je Sagapo. Po-
sláním organizace je poskyto-
vat sociální služby domácího 
typu osobám, které z důvodu 
svého zdravotního postiže-
ní potřebují soustavnou péči 
druhé osoby a nemohou žít 
ve svém přirozeném prostře-
dí. Dobrovolníci mohou po-
máhat v chráněných dílnách, 
v Podporovaném bydlení,  
v Chráněném bydlení a v ne-
poslední řadě v Domově pro 
osoby se zdravotním posti-
žením. Stejně jako v domově 
seniorů dobrovolníci dochá-
zejí jednou nebo vícekrát do 
týdne ke klientům a jsou tady 
jen pro ně po dobu, kterou si 
sami zvolí.

Pokud se rozhodnete a bu-

dete se chtít stát dobrovol-
níkem, máte možnost si také 
vybrat mezi našimi dalšími 
programy, a to je program:

Doučení: Dobrovolník pře-
dává své zkušenosti a pomáhá 
dítěti s předměty, které mu ve 
škole nejdou.

Kamarád pro volný čas: 
Dobrovolníci, kteří mají více 
než 18 let, se stívají kamará-
dy dětem, které jsou napří-
klad šikanovány a nemají 
kolem sebe nikoho, komu by 
se mohly svěřit. Pomáhají jim 
nalézt sebevědomí a pocit, že 
se mají o koho opřít.

Program 3G: Spojujeme 
lidi s životními zkušenostmi 
nad 50 let s dětmi. Smyslem 
je nalezení mezigenerační-
ho pochopení, předání svých 
zkušeností dětem a budování 

respektu a úcty ke starším li-
dem. Chybí vám vnoučata, 
která bydlí daleko nebo je 
nemáte? Schází ve vaší rodině 
babička nebo dědeček? Ozvě-
te se nám.

Rádi mezi sebou přivítáme 
další nadšené dobrovolníky. 
Pro více informací se může-
te podívat na naše webové 
stránky: www.dobrovolnici-
opava.cz. Najdete tam kon-
takty a také blog, kde píší 
sami dobrovolníci o jejich 
zkušenostech a dobrovolnic-
kých začátcích. 

Těšíme se na spolupráci  
s vámi. Za Dobrovolnic-
ké centrum Elim Opava,  
o. p. s. koordinátorka Iva-
na Kramná, tel.: 775 706 558  
a kontaktní pracovník Ond-
řej Smolen, tel.: 775 938 563.

Pomozte rodinám s vážně nemocnými dětmi 
30 rodin z Bruntálska již dostalo finanční podporu nadace Dobrý anděl, která pomáhá rodinám, v nichž se dítě potýká  
s vážným onemocněním. Díky každoměsíčním příspěvkům dárců – Dobrých andělů – mohou všechny těžkosti zvládat lépe 
alespoň po finanční stránce. 

Pomozte najít další rodiny, 
které tuto podporu potřebují! 

„Dětí s vážným onemocně-
ním, jejichž rodiny by potře-
bovaly finanční podporu, je 
mnohem více. Rodiče často 
neví, že u nás mohou o příspě-
vek požádat. Naší snahou je, 
aby se tato informace co nejví-
ce rozšířila,“ říká Petr Sýkora, 
spoluzakladatel nadace Dobrý 
anděl. „Některým rodinám po-
radí lékaři či sociální pracov-
níci přímo v nemocnici, jiným 
pomoc doporučí pacientské 

organizace. K mnohým z nich 
se ale i přesto tato informace 
nedostane,“ dodává. 

Komu nadace pomáhá? 
Dobří andělé pravidelně  

každý měsíc podporují rodiny 
s nezaopatřenými dětmi, kte-
ré zasáhlo vážné onemocnění. 
Typicky se jedná o onkologic-
ké onemocnění, selhání ledvin 
či jater, vážné metabolické po-
ruchy, nemoc motýlích křídel 
a další těžká kombinovaná 
postižení. 

Za 6 let fungování nadace 
podpořili dárci více než 5 000 
rodin z celé České republi-
ky. Kromě dětských pacientů 
podporují také rodiny s dětmi, 
v nichž onemocněl rakovinou 
jeden z rodičů. 

Jak můžete pomoci právě vy? 
Pokud máte ve svém oko-

lí rodinu s takto vážně ne-
mocným dítětem, neváhejte 
jí pomoc nadace doporučit. 
Kontakt je velmi jednoduchý 
– stačí zavolat nebo napsat  

e-mail a pracovníci již zajistí 
vše potřebné. Důležité je ne-
bát se ozvat, Dobří andělé ro-
dinám rádi pomohou. 

Staňte se i vy Dobrými andě-
ly – stačí krátká registrace na 
webových stránkách nadace  
a můžete začít přispívat. Vaše 
finanční pomoc bude rodi-
nám odeslána do posledního 
haléře. Díky svému Andělské-
mu účtu si navíc můžete pře-
číst konkrétní příběhy rodin, 
kterým pomáháte. Více na 
https://www.dobryandel.cz.
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V Bruntále Vás navštívili Tři králové,
velice děkujeme za Vaše otevřené dveře i srdce

Vážení spoluobčané, první 
lednové dny již neodmysli-
telně patří k Tříkrálové sbír-
ce pořádané Charitou Česká 
republika. Že neodmyslitelně 
patří k těmto dnům, dokazuje 
fakt, že nás provází už dlou-
hých 18 let a je stále úspěšněj-
ší. V Bruntálském a Rýma-
řovském regionu se letos díky 
štědrosti dárců podařilo cha-
ritním koledníkům nashro-
máždit částku 405 225 Kč., 
které pomohou potřebným  
a podpoří charitní dílo. Z toho 
přímo v Bruntále byl výnos 
sbírky ve výši 86 181 Kč. 

80 % vykoledované částky 
pomůže potřebným v regionu 
– 65 % vykoledované částky 

se vrací do místní Charity sv. 
Martina, která je vykoledovala 
na realizaci jejích záměrů, 15 % 
připadne na projekty Diecézní 
charity ostravsko-opavské. 
Část výnosu koledování po-
může prostřednictvím charity 
také lidem v tísni v zahraničí 
(např. na Ukrajině). Charita sv. 
Martina použije vykoledova-
nou částku na rozvoj a provoz 
pečovatelské služby – přede-
vším je potřeba spolufinanco-
vat nákup 2 automobilů z do-
tace EU. Charita sv. Martina 
plánuje rozvoj terénní zdra-
votnické péče a nákup nových 
zdravotnických pomůcek do 
do své půjčovny. 

„Rostoucí zájem o Tříkrálo-

vou sbírku nás těší a zároveň 
zavazuje. Stejně jako loni jsme 
v průběhu koledování ještě 
dopečeťovali pokladničky, což 
je vždy pozitivní signál. Je po-
vzbudivé, že se nám daří ne-
jen vysbírat vyšší částku, která 
pomáhá potřebným, ale hlav-
ně, že vyráží do ulic stále více 
kolednických skupinek, které 
roznáší požehnání do našich 
domovů, protože tříkrálová 
koleda je právě o potkávání  
a vzájemném obdarovávání. 
Dokazuje to, že solidarita mezi 
lidmi má v našem kraji své 
místo. Děkujeme všem dárcům 
a koledníkům.“ 

V roce 2017 jsme jako Cha-
rita sv. Martina koledovali 

poprvé. Vaše štědrost nás mile 
překvapila, vykoledovali jsme 
celkem 338 937 Kč. Z těchto 
peněz jsme pro účely naší po-
bočky získali 65 %/ tj. 220 309 
Kč. Peníze jsme použili násle-
dovně: 110 000 Kč na zřízení 
Charitní ošetřovatelské služ-
by, nákup automobilu a vyba-
vení sestry v terénu. Druhou 
část jsme použili na dofinan-
cování provozu pečovatelské 
služby. 

Mgr. Eva Macková, 
ředitelka Charity sv. Martina

Oslavili Mezinárodní den žen
Ve středu 7.března 2018 se v klubovně OV KSČM konala oslava MDŽ, na které všechny přítomné přivítal předseda MěV KSČM 
Bruntál Dalibor Kaňák. Popřál ženám k jejich svátku a poděkoval za vynaložené úsilí, které věnují své rodině, že nadále 
pracují na společném díle při volbách a za udržení míru ve světě a pronesl slavnostní přípitek. S gratulací se připojil i předseda 
OV KSČM Pavel Bačgoň.

Všechny ženy dostaly kvě-
tinu, krásnou vkusnou gra-
tulaci vytvořenou Daliborem 
Kaňákem a také propisku 
označenou logem MDŽ 2018 
a KSČM jako památku na le-
tošní svátek žen. Všem se to 
moc líbilo.

Své vystoupení opět předve-
dl soubor dětí různého věku 

s názvem „Koťata“ pod vede-
ním paní Hermanové, která 
pečlivě dohlíží na vystoupení 
dětí v tanci, recitaci a zpěvu. 
Také děti si připravily pro 
všechny přítomné malé dá-
rečky a společně s ženami si 
zazpívaly známé písničky.

Občerstvení v podobě chut-
ných chlebíčků pro ženy a ko-

láčků pro děti nám připravily 
obě Aleny, Šmírová a Smut-
ková, kterým za to patří velký 
dík. Jako každý rok nás vzor-
ně obsluhovali naši muži.

Členky KSČM i ostatní le-
vicové ženy si pozornost  
k tomuto svátku zaslouží. 
Navzdory nepříznivé době se 
nevzdaly svých ideálů, kte-

ré naplňovaly svou poctivou 
prací celá léta v továrnách, 
kancelářích, za katedrou i na 
polích.

Je to stále v nich, jen už sil 
není tolik, kolik by si přály 
věnovat pro budoucnost této 
země. 

Ludmila Habidová

Transfúzní služba v Bruntále i letos nabízí odpolední termíny 
odběrů plazmy 

Brzké ranní vstávání kvůli darování plazmy nemusí zájemce z Bruntálska a okolí trápit ani v letošním roce. Po úspěšném 
testování odpoledních termínů odběrů v loňském roce nabízí i letos Transfúzní služba, člen skupiny AGEL, možnost 
odpoledních termínů odběrů na základě objednávky. Odpolední termíny se budou týkat odběrového střediska Bruntál, a to 
ve vybraných středečních termínech.

„Řada dárců se na nás obra-
cela s prosbou o odpolední ter-
míny odběrů plazmy, na které 
by mohli přicházet například 
až po pracovní době bez nut-
nosti žádat o volno. Už v mi-
nulém roce jsme se jim proto 
rozhodli vyjít vstříc a zařadili 
do nabídky několik odpoled-
ních termínů. Vzhledem ke 
značnému zájmu odpolední 
termíny zařazujeme do na-
bídky i letos a věříme, že mno-
hým dárcům opět usnadníme 
rozhodování, zda k nám na 
Transfúzní službu přijít,“ říká 
MUDr. Marie Urbánková, 
primářka Transfúzní služby. 

Nejbližší odpolední termíny 
odběrů nabídne Transfúzní 
služba na odběrovém středis-
ku Bruntál ve středy 28. břez-
na a 23. května, a to v době od 
12.30 do 15.30 hodin. Využít 
jich přitom mohou jak pra-
videlní dárci, tak prvodárci. 
Zájemci se ale musí předem 
telefonicky objednat na čísle 
554 700 660 nebo 724 612 667.

„Starší pravidelní dárci plaz-
my odcházejí a mladí bohužel 
nepřicházejí. Každý rok takto 
celorepublikově odejde zhru-
ba deset procent dárců, kteří 
chybí. Právě mladí lidé jsou 
přitom obvykle pracovně vy-

tíženi a přijít darovat plazmu  
v dopoledních hodinách pro ně 
často představuje komplika-
ce,“ dodává Marie Urbánková 
s tím, že samotný odběr pak 
trvá jen několik desítek minut 
a druhým lidem v krizové si-
tuaci může zachránit život. 

Dárcem plazmy se může stát 
každý zdravý občan České re-
publiky ve věku 18 až 65 let, 
přičemž vhodnost dárce je 
ještě vždy individuálně posu-
zována zdravotnickým per-
sonálem. „S sebou k odběru 
potřebuje každý zájemce jen 
občanský průkaz a kartičku 
pojišťovny. Před samotným 

odběrem je pak dobré se doma 
lehce najíst, nechodit tedy  
nalačno, jak se občas prvodár-
ci mylně domnívají, a dodržet 
dostatečný příjem tekutin,“ 
uzavírá Marie Urbánková.

Výhodami darování krve je 
přitom v současnosti nejen 
dobrý pocit z ušlechtilého 
skutku, ale také možnost čer-
pat pracovní volno s náhra-
dou mzdy, proplacené jízdné, 
lékařské vyšetření, vitamíny 
od zdravotní pojišťovny, ob-
čerstvení nebo odpočet ze zá-
kladu daně z příjmu.  

Radka Miloševská, 
AGEL, a. s. 



21. března 2018	 12	 Náš domov 

Paní Kaiserová 
oslavila jubileum 

Přednášky Klubu českého pohraničí

7. 2. Božena Kalová (1948) Bruntál, Pavel Pustofka 
(1964) Karlovice, 13. 2. Miroslav Trněný (1940) 
Vrbno pod Pradědem, 19. 2. Juraj Felbaba (1946) 
Moravský Kočov, Marie Janalíková (1928) Leskovec 
nad Moravicí, 21. 2. Vojtěch Vaněk (1947) Rýžoviště, 
Bohumila Gajdošová (1950) Dvorce, 22. 2. Karel 
Železný (1946) Bruntál, Milan Vaculák (1949) 
Leskovec nad Moravicí, 25. 2. Erich Mácha (1941) 
Bílčice, Ladislav Brázdil (1944) Razová, 26. 2. 
Stanislav Michenka (1933) Bruntál, Jindřich Nehyba 

(1946) Bruntál, 27. 2. František Procházka (1947) Bílčice,  
28. 2. Marie Helisová (1932) Andělská Hora, Vladimír 
Očadlík (1955) Bruntál, 3. 3. Jaroslav Vymazal (1947) Bruntál,  
4. 3. Jiří Švarc (1951) Bruntál, 5. 3. Josef Bocek (1946) Vrbno 
pod Pradědem, Rostislav Jiřičný (1935) Bruntál, Danuše 
Ludvíková (1940) Dětřichovice, Julie Olšinová (1921) Bruntál.

V únoru oslavili jubileum
97 let
Julie Olšinová
91 let 
Marie Křížová 
Veronika Dekanová 
90 let
Jarmila Večeřová
85 let
Antonín Peschke 
Mirko Ďásek

80 let
Taťána Krejčí 
Gizela Přibylová 
Antonín Kroutílek
Josefa Cápková 
Marie Kullová 
Anna Mazánková
Viera Knédlová

Sdružení osob zdravotně postižených Bruntál, z. s. informuje

Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál, z. s.

Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál,  
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci březnu slaví 
své významné životní jubileum, a přeje jim hodně štěstí, 
pohody a zdraví do dalších let.

60 let
Marie Vojtíšková
70 let 
Eduard Korbaš   
Miroslav Kučera
Jaroslav Lesonický
Marie Sedláková

80 let
Dagmar Kaiserová
90 let
Otto Janík 

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Dne 1. března 2018 jsme se 
po roce sešli na členské schů-
zi v „Kulturním středisku 
Bruntál“ na Dukelské ulici. 
Schůzi zahájil a řídil předseda 
pan Ivan Tuček. Seznámil pří-
tomné se změnami ve vedení 
našeho sdružení. Poté už se 
věnoval hlavnímu bodu, a to 
zhodnocení činnosti za rok 
2017. Po zprávě o hospodaře-
ní za rok 2017 a zprávě reviz-
ní komise seznámil přítomné 
s plánem činnosti pro letošní 
rok. Byl také předložen návrh 
rozpočtu pro r. 2018. Na schů-
zi byl přítomen i místostarosta 

města Bruntálu pan Jedlička, 
který informoval členy o služ-
bách, které město zajišťuje pro 
osoby se zdravotním postiže-
ním a seniory a zodpověděl 
vznesené dotazy z řad členů. 
Oficiální část byla ukonče-
na schválením usnesení. Na 
závěr jsme využili možnost  
k vzájemnému setkání a zába-
vě při hudbě a občerstvení.

Provoz naší kanceláře  
v Zeyerově ulici je zajištěn vždy 
první a třetí středu v měsíci od 
9.00 do 11.00 hod., a to v břez-
nu: 14. 3.; v dubnu: 4. 4. a 18. 4.; 
v květnu: 2. 5. a 16. 5.  

Od ledna 2018 pokračuje 
pravidelné rehabilitační cvi-
čení ve Středisku volného času 
na Dukelské ulici, a to vždy ve 
středu od 16.00 do 17.00 hod. 

Od 9. března (mimo 30. 3.) 
zahajujeme také plavání a cvi-
čení v bazénu Wellness centra 
Bruntál, vždy od 9.00 hod. do 
10.30 hod.

Plánujeme turnaj v kužel-
kách ve Sportovním centru  
u p. Kokyho, a to 19. dubna od 
14.00 hodin.

Dne 24. 5. uskutečníme zá-
jezd na Zlatohorsko. Navštíví-
me poutní místo Maria Hilfe, 

prostory starých důlních cho-
deb využívaných ke speleote-
rapii a zlatorudné mlýny. 

Rehabilitační a relaxační po-
byt se letos uskuteční v hotelu 
Fontána u Knínické přehrady. 
Termín: 24. 6. – 30. 6.

Každý měsíc pořádáme tu-
ristické vycházky. Nejbližší se 
uskuteční 31. 3.  Odjezd auto-
busem v 9.48 hod. od Selika do 
Andělské Hory a odtud pěšky 
do Karlovic. Odjezd z Karlo-
vic 14.47 hod. s příjezdem do 
Bruntálu v 15.20 hod. 

Výbor SOZdP Bruntál

Klub českého pohrani-
čí, Městská rada Bruntál  
(MěR KČP) zve na přednášku 
„O vývoji česko-německých 
vztahů na území nově vznik-
lé ČSR a iredentě německého 
obyvatelstva v ČR od roku 

1939; o pobočce koncentrač-
ního tábora Osvětim ve Světlé 
Hoře a jeho maďarsko-židov-
ských ženách zde trpících“.

Přednáška se koná ve čtvr-
tek 22. března 2018 od 15.00 
hodin v sále OV KSČM Brun-

tál, Rýmařovská 777/8, I. pa-
tro vlevo. Přednášku a bese-
du povedou př. Josef Cepek  
a př. PhDr. Tomáš Niesner. 

Na stejném místě se usku-
teční ve čtvrtek 26. dubna 
od 15.00 hodin přednáška  

PhDr. Tomáše Niesnera  
O osvobození Bruntálska  
v roce 1945. Srdečně zveme 
členy KČP, ČRS, KSČM, sym-
patizanty a přátele, občany.

 
(MěR KČP)

Dagmar Kaiserová 
se narodila v Dol-
ní Lutyni. Největší 
a nejkrásnější část 
svého života ale 
strávila v Bruntále 
po boku manžela, 
který byl sluncem 
jejího života. Zá-
libám, jako je va-
ření, pečení a ple-
tení, se stále ráda 
věnuje.

Rozloučili jsme se
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Sloučit lze různé typy závazků
Své vlastní spotřebitelské úvěry už Češi slučovat umí. Tento trend zažívá růst, ale sjednocovat lze i rozdílné typy závazků. 
Konsolidace se dá navíc využít i v rámci partnerského vztahu či rodiny. Co vše lze tedy konsolidovat? Jaká jsou pravidla a na 
co si dát pozor?

Konsolidovat můžete úvě-
ry, ale také například konto-
korenty nebo kreditní karty.  
I v případě, že má jednotlivec 
jen jeden dlužní závazek, lze 
se zamyslet nad sloučením 
půjček více členů domácnosti 
či rodiny.

Hlavní motivací k takovému 
kroku je samozřejmě finanční 
úspora. Ta ovšem zároveň pa-
tří ke dvěma důvodům, proč 
se u nás slučování ve větším 
objemu a napříč typy závazků 
teprve rozjíždí. Češi se mnoh-
dy zdráhají uvěřit, že se jim 
konsolidace nakonec vyplatí. 

To pramení i z druhého dů-
vodu, kterým je současná 
nízká informovanost. Trend 
přesto vykazuje vzrůstající 
tendenci. Čechům může při 
rozhodování pomoci také na-
bídka různých srovnávacích 
portálů, která vedle sebe staví 
podmínky více finančních in-
stitucí.

Snížení splátek jako motor
V poslední době se nejčastě-

ji slučují spotřebitelské úvěry, 
ale také kreditní karty a kon-
tokorenty.

Jaká kritéria tedy brát v po-
taz, pokud se rozhodujete, zda 
konsolidaci svých závazků 
provést?

Hnací silou bude nepochyb-
ně vize úlevy domácímu fi-
nančnímu rozpočtu. Výsled-
kem sloučení by tedy měla být 
nižší úroková sazba. Ta se pro-
jeví v nižší měsíční splátce či 
časnějším splacení dluhu.

Je-li tlak na snížení měsíč-
ních výdajů ještě silnější, je 
možné zvážit případné pro-
dloužení závazku. Je však 
třeba brát ohled na negativní 
dopad takového kroku, neboť 
rozprostření splátek do delší-
ho období celkový součet za-
placených úroků zase logicky 
o něco navýší.

Dobrá morálka splácení 

jako záruka
Aby se finanční instituce 

samy nevystavily riziku ne-
splacení, přihlížejí při slučo-
vání závazků ke stávající mo-
rálce klienta při splácení. Ve 
složitějších případech bude 
banka vyžadovat doložení 
příjmů. Při konsolidaci dluhů 
více osob bude třeba souhlasu 
všech zúčastněných.

U nižších finančních závaz-
ků je možné vyřešit slouče-
ní spotřebitelským úvěrem.  
I když je omezen horní hrani-
cí splatnosti v délce osmi let, 
nevyžaduje zajištění nemovi-
tostí.

U vyšších částek je třeba za-
jistit úvěr nemovitostí. Ten-
to omezující faktor může od 
konsolidace mnohé zájemce 
odradit.

Při zvažování sloučení více 
závazků je zkrátka nutné po-
dívat se na celou problematiku 
komplexněji a zvážit všechna 

negativa a přínosy. Máte-li 
dlužních závazků více, je dob-
ré zamyslet se také nad tím, 
které z nich do konsolidace 
zahrnout. Výsledným efektem 
by mělo být vyřešení stávající 
situace a prostor pro vytváření 
potřebných rezerv.

Vytváření rezerv a vyvázá-
ní se z nevýhodného závazku

V poslední době se hodně 
hovoří o vytváření dostačující 
rezervy. Pro takovou strategii 
je nezřídka velmi obtížné na-
jít vhodné zdroje, ale ulehčení 
měsíčním výdajům pomocí 
konsolidace půjček je k tomu 
rozhodně velice dobrou příle-
žitostí. 

V případě, že je klient zatí-
žen ještě nějakým výrazně ne-
výhodným úvěrem, lze ušet-
řené prostředky při dobrém 
hospodaření využít pro vyvá-
zání se z takového náročného 
finančního závazku.

 (VU)

Bruntálský spolek Morav-
skoslezští táborníci pořádá 
28. letní stanový tábor ve 
Vísce u Jevíčka v okrese Svi-
tavy pro děti a mládež od  
6 do 16 let. Táborová základ-
na ležící uprostřed lesů nabízí 
pro účastníky veškeré zázemí 
ubytovací (dvoulůžkové sta-
ny s podsadou a podlážkou), 
stravovací (pětkrát denně jíd-
lo, pitný režim), hygienické 
(umyvárna, sprchování v teplé 
vodě, suché záchody) a spor-
tovní (hřiště, louka). Koupa-
liště jsou v nedalekém Jevíčku  
a v Chornicích.

Pro táborníky je připraven 
pestrý všeobecný tábornický, 

turistický a sportovní pro-
gram s novou celotáborovou 
hrou „Vesmírná odysea“. Ne-
budou chybět i tradiční akti-
vity – jednodenní výlet auto-
busem, projížďka na koních, 
bojové hry, noční hra, tábo-
rák, zpívání při kytaře, černé 
hodinky a další.

Tábor se koná od neděle  
29. 7. do pátku 10. 8. 2018  
a stojí 3 850 Kč. Bližší infor-
mace naleznete na www.mst-
bruntal.cz nebo můžete přímo 
kontaktovat hlavního vedou-
cího Mgr. Antonína Zgažara 
– e-mail: zgazar@email.cz, tel. 
604 83 02 83. 

Antonín Zgažar

Letní stanový tábor MST v Jevíčku

Přehled akcí Klubu Za starý 
Bruntál na měsíc březen

sobota 24. 3. 
Zavedli bychom jej i k Mexiku 
Připomenutí narozenin našeho 1. prezidenta TGM. Vycházka 

s komentářem Pavla Rapušáka k bývalému Mexiku. Pořádáme 
s Čs. obcí legionářskou Bruntál. Ve 14 hodin od Úřadu práce v 
Bruntále v ulici U Potoka.

Ke konci měsíce budou zveřejněny informace k autobusovému 
výletu na Javornicko s výjezdem do Polska, který plánujeme na 
sobotu 26. května.

Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek www.mubruntal.
cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které TV Polar 
připravila o událostech a zajímavostech ve městě a jeho okolí.
14. března 
Městský ples 
s dražbou zubaté žáby 

6. března
V bruntálském ledním hoke-
ji dochází k oživení

26. února 
Výstava „Masopust“ 
na bruntálském zámku

26. února 
Vyhodnocení 
česko-polské soutěže 

inzerce

Hledáte pracovní uplatnění
Macco Organiques, s. r. o. Bruntál hledá 
do svého týmu pracovníky následujících 
profesí:
4x dělník výroby – nepřetržitý čtyřsměn-
ný provoz, obsluha výrobního technologického zařízení, 
spolehlivost, zodpovědnost.
1x plánovač výroby – SŠ technického směru nejlépe oboru 
IT, plánování výroby, koordinace zakázek, příprava a kont-
rola expedic, příprava a kontrola výrobní dokumentace.
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, nadstandardní 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bonusy.
Kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, Brun-
tál, 792 01, tel.: 555 530 312, e-mail: personalni@macco.cz, 
web: www.macco.cz.
Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám 
poskytne zdarma prostor. Více informací na: nasdomov@
mubruntal.cz.
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Aktivní senioři ve škole
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Aktivní senioři Bruntálu, z. s. 
Plán na duben

úterý 3. 4. 
Očima generací
Domov Pohoda, 15–17 hodin, vystoupení ZŠ, Stonožka, 
Aktivní senioři Bruntálu.
středa 4. 4. 
Háčkujeme, pleteme výrobky ke 100. výročí republiky.
pondělí 9. 4. 
Muzeum pro seniory – Osmičková výročí
Zámek, 9 hodin.
středa 11 .4. 
Cestujeme – přednáška o Antarktidě.
středa 18. 4. 
Večer při svíčkách
středa 25. 4. 
Vycházka na rozhlednu 
Počet míst je omezen, účast možná pouze po přihlášení,  
zájemci hlaste se nejpozději do 15. dubna.

V rámci činnosti našeho 
spolku byla uskutečněna ex-
kurze do Střední odborné 
školy v Bruntále. Po přivítání 
ředitelkou paní Nedomlelovou 
se role průvodce ujal vedoucí 
učitel odborného výcviku pan 
Zdeněk Přibyla.

Nejdříve nás seznámil s pro-
fesemi, kterým škola vyučuje. 
Pak jsme společně prošli všemi 
dílnami (a že jich bylo!) a od-
bornými učebnami, kde probí-
há odborný výcvik žáků.

Na naše zvědavé či zvídavé 
dotazy nám odpovídali nejen 
učitelé odborného výcviku, ale 
také žáci – učni. Z naší strany 
jsme se nejvíce zajímali o zá-

jem o učňovské obory ze stra-
ny žáků a také o výsledky jejich 
studia.

V rámci rčení „řemeslo má 
zlaté dno“ vytváří škola co nej-
lepší podmínky pro výuku, vy-
bavenost učeben a dílen, zajiš-
ťuje odbornost učitelů. Cílem 
školy je vychovat dobré řeme-
slníky, kterých je na trhu práce 
tak zoufale málo.

Byli jsme překvapeni velikos-
tí celého areálu školy. Na závěr 
chceme poděkovat vedení ško-
ly za možnost nahlédnout do 
nepříliš známé oblasti vzdě-
lávání našich dětí, budoucího 
základu řemesel a budoucích 
členů řemeslných cechů.   (MR)

SVČ nabízí volná místa 
na letních táborech  

Již nyní mohou rodiče vybírat letní tábor pro své ratolesti. 
Bruntálské Středisko volného času jich nabízí hned několik.  
Ztracená vesnice 
Od 25. 7. do 5. 8., 
Vrbno pod Pradědem – Že-
lezná, ubytování v budově  
i v chatkách. 
V plánu je celotáborová hra, 
koupání dobrodružný výlet, 
táborák a spousta her a další 
zábavy. 
Cena 3 900 Kč.

Indiánský tábor 
Od 18. 8. do 26. 8., 
Vrbno pod Pradědem – Že-
lezná, ubytování v budově  
i v chatkách.
Připravená je celotáborová hra 

„Poklad na tajuplné stezce“, 
hry soutěže táboráky, pěší vý-
lety, zábavné aktivity, vyrábě-
ní, tvoření a další. 
Cena 2 880 Kč.

LT Avengers
Termín 1. 7. do 13. 7., Oskava.
V plánu je celotáborová hra, 
autobusový i pěší výlet koupá-
ní, spaní v přírodě, diskotéka, 
táborák a spousta her. 
Cena 3 950 Kč. 

Více na www.svcbruntal.cz 

(red)

inzerce

Nový chodník povede 

až k lipové aleji 

Pěší cesta k lipové aleji na Uhlířském vrchu u Bruntálu bude 

brzy zase o něco bezpečnější a pohodlnější. Ministerstvo 

financí už vyčlenilo peníze na stavbu nového chodníku a také 

parkoviště. 

Město Bruntál uspořádalo 

tradiční městský ples 

Výnos z dražby zubaté žáby bude věnován dětem s postižením

Čtyřiadvacátý ročník měst-

ského plesu se opravdu vyda-

řil. Cimbálová muzika Mareč-

ci navodila sváteční atmosféru 

už při vchodu do Společen-

ského domu. Tanečníci z Klu-

bu tanečního sportu Quick  

z Olomouce připravili nádher-

né předtančení s choreografií 

z plesu Beáty Rajské s názvem 

„Ristorane.“ Všichni se úžas-

ně bavili a tančili v hlavním 

sále při hudbě orchestru Tip 

Top band ze Skalice, v restau-

raci u cimbálové muziky a na 

diskotéce.

Město žádá o zřízení bezdoplatkových zón

Rada města Bruntálu ve středu 7. března učinila významný krok k omezení nežádoucích jevů spojených s užíváním bytů 

příjemci doplatku na bydlení. 

Radní jednomyslně souhla-

sili s podáním žádosti o vy-

dání předmětného opatření 

obecné povahy v lokalitách 

ulic Cihelní, Dělnické, Dlou-

hé, Dolní, Dr. E. Beneše, Ja-

selské, Jesenické, Jiráskovy, 

Květné (mimo č. or. 11, 13, 

15), K. H. Máchy, K. Světlé, 

Okružní (mimo č. or. 18 a 

20), Pěší, Pionýrské, Revo-

luční, Rýmařovské, Šmilov-

ského, T. Kronesové, Tř. Obr. 

Míru, Uhlířské, Zahradní a 

Zeyerovy (mimo č. or. 18).

Pokud správní orgán opat-

ření obecné povahy vydá, 

nově příchozím nájemní-

kům v uvedených lokalitách 

Úřad práce ČR nebude vy-

plácet doplatek na bydlení.

Snahou města je maximál-

ně omezit výskyt společen-

sky nežádoucích jevů a také 

předcházet přestupkům a 

případně trestné činnosti 

mj. v lokalitách s bytovými 

domy, v nichž často žijí pří-

jemci doplatku na bydlení. 

„Když nově přistěhovalý 

nájemník – příjemce doplat-

ku na bydlení – nemusí jít do 

práce a často chodí spát až v 

době, kdy jeho soused vstává 

do zaměstnání, nemůže to 

dělat dobrotu. Nehledě už na 

příklad, který tito lidé dáva-

jí svým dětem,“ řekl starosta 

města Ing. Petr Rys, MBA. 

„Měli bychom se snažit vyu-

žít všech dostupných zákon-

ných možností, abychom eli-

minovali stávající konflikty a 

omezili vznik dalších stejně 

jako jiných nežádoucích jevů 

na území města,“ pozname-

nal. 
Vydání opatření obecné 

povahy se ze zákona nemů-

že vztahovat na stávající 

nájemníky – pokud bude 

rozhodnutí kladné, dopla-

tek v jednotlivých lokalitách 

nedostanou pouze nově pří-

chozí.  (JO)

Opravy parkovišť, chodníků  

a místních komunikací pokračují

Město Bruntál bude v letošním roce pokračovat v opravách 

parkovišť, chodníků a místních komunikací. 

Spolek Magnet vítá 

každého zájemce s chutí hrát

Divadelní spolek Magnet hledá nové herce. Šanci mají  

i nezkušení zájemci. O aktuálním dění v souboru jsme si 

povídali s Danielou Kozůbkovou.  
Pokračování na str. 5

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 2

Zubatou žábu závodníka Martina Kolomého vydražil Semir  

Bughattas.       Foto: DD

číslo 4 • ročník XXIX. • 21. března 2018 • www.mubruntal.cz • Cena 5 Kč

Nové termíny znační 

jízdních kol 

str. 3

Darovat plazmu je 

možné i odpoledne  

str. 11
Vyberte jméno 

pro novou loď 

str. 2

Vítání 
občánků  

str. 15

Střední odborná škola dostane od 

kraje nové dílny

Studium na Střední odborné škole v Bruntále bude zase o 

něco atraktivnější. Moravskoslezský kraj investuje téměř 50 

milionů korun do výstavby a vybavení nových dílen a doplní 

také školní vozový park.
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tál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 398 • Redaktorka: Zuzana Pršalová •  
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

26. března 2018. 
Noviny budou v prodeji 

od 5. dubna 2018.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398,

e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, EH – Eliška 
Hlavenková, DD – Dita Dulovcová, VU – Vladimír Utíkal, 
MR – Marta Rozprýmová, LN – Ludmila Navarová,  
red – redakčně upraveno.
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V badmintonu se utkalo přes čtyřicet hráčů
V neděli 11. března proběhl v pořadí 

již třetí turnaj amatérských hráčů v bad-
mintonu. Akci pořádalo SVČ Bruntál. 
Celkem se turnaje zúčastnilo 44 hráčů. 
Konkurence byla vysoká, což se odráže-
lo na výkonech všech hráčů. Soupeřilo se 
v 5 kategoriích. Kategorie dívky, chlapci 
mladší a chlapci starší. Odpoledne pro-
bíhala soutěž v kategorii žen a mužů bez 
ohledu na věk. Vítězové i poražení byli 
odměněni drobnými cenami, diplomem 
a nejlepší i medailemi. V tomto školním 
roce plánujeme poslední turnaj, který 
proběhne v měsíci  květnu 2018. Přesný 
termín turnaje bude zveřejněn na webo-
vých stránkách SVČ. Přijměte srdečné 
pozvání a přijďte si změřit své síly. 

Umístění v jednotlivých kategoriích 
Dívky: 1. Magdaléna Míčková, 2. Julie 
Good, 3. Eliška Good.

Chlapci starší: 1. Radim Rozprým, 2. Jan 
Župka, 3. Petr Czakan.

Chlapci mladší: 1. Martin Valášek,  
2. Štěpán Marko, 3. Jan Hradil.

Ženy: 1. Irena Czaschová, 2. Lucie Kusá-
ková, 3. Lucie Janalíková.

Muži: 1. Miroslav Hadámek, 2. Michal 
Hájek, 3. Jan Macrineanu.

 Jana Franková, 
SVČ Bruntál

Plavání pro děti 
od 1 roku 

Spojte zábavu s výukou svého dítěte. 
Wellness centrum Bruntál nabízí balí-
ček služeb, který obsahuje lekci plavá-
ní, zábavu a relaxaci. Balíček obsahuje 
půl hodiny výuky plavání pro děti. Ve 
zbývajícím čase je možné využít dět-
ský bazének, vířivku, tobogán, divokou 
řeku, plavecký bazén nebo parní saunu. 
Plavání bude probíhat každou středu 
od 17.00 do 18.00 hod. s kvalifikovanou 
instruktorkou paní Vlkovou. Začínáme 
ve středu 21. března 2018. Podrobnější 
informace na www.wellnessbruntal.cz.

Michaela HrnčiříkováNora Hlavíková Matyáš Pavlíček

Carmen GörčiováJulie Kopková Tomáš Ovšák

Radek Balwar

V sobotu 10. 3. 2018 proběhlo vítání nových občánků města Bruntálu. 
Rodičům gratulujeme a děti vítáme! Fota: zup
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Stonožka odstartovala soutěžní rok
Pohárová soutěž tanečních 

kolektivů v Lošticích 25. úno-
ra 2018  probíhala v pěti disci-
plínách (plesové předtančení, 
parketové taneční kompozi-
ce, show předtančení, disco 
a street předtančení) a pěti 
věkových kategoriích (mini, 

děti, junioři, mládež a senio-
ři). Tady začal nový soutěžní 
rok 2018 Taneční školy Sto-
nožka pod vedením Tamary 
Vlachynské, než se tanečníci 
vydají na soutěže vyšších tříd. 
Stonožka vezla do Loštic cel-
kem 12 choreografií v mini, 

dětské a junior kategorii. 
Mnozí tanečníci v mini ka-
tegorii byli na soutěži úplně 
poprvé. Byla to pro ně přede-
vším velká a cenná zkušenost. 
Tentokrát Stonožku podpořil 
velký a skvělý fandící rodi-
čovský tým. Všichni taneč-

níci odvedli skvělou práci  
a svými výkony si vytanco-
vali 4 x 1. místo, 5 x 2. místo,  
1 x 3. místo, 1 x 4. místo  
a 1 x 5. místo. Nezbývá než 
všem poděkovat a popřát 
hodně elánu a mnoho dalších 
úspěchů.                                (LN)

•	 Nově	příspěvky	na	sportovní	aktivity	pro	všechny
•	 Rozšířený	program	pro	dárce	krve
•	 Možnost	postoupení	příspěvku	z	rodiče	na	dítě
•	 2	týdny	ve	vysokohorském	prostředí	pro	chronicky	

nemocné	děti	
•	 Podpora	odvykání	kouření

Novinky v nabídce 
fondu prevence

Přihlásit	se	můžete	z	pohodlí	domova	na	www.zpmvcr.cz

Přestupní	termín	pro	změnu	zdravotní	pojišťovny	platí	
od	1.	ledna	do	31.	března,	mezi	našimi	spokojenými	
pojištěnci	vás	přivítáme	od	1.	července	stávajícího	roku.	

Tanečnice a tanečníci ze Stonožky se v pohárové soutěži v Lošticích představili ve dvanácti choreografiích.                    Foto: Jan Prajza

inzerce


